
 

Звіт про роботу відділення НОК України в Кіровоградській області  

у звітно-виборчому періоді 2014 - 2018 років 

 

У звітному періоді робота відділення НОК України в Кіровоградській 

області проводилася у співпраці з: 

Національним олімпійським комітетом України,  

управлінням освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної 

державної адміністрації,  

управлінням молоді та спорту Міської ради м. Кропивницького, 

обласним відділенням Олімпійської академії України,  

Кіровоградським міським та обласним центрами фізичного здоров'я 

населення «Спорт для всіх»,  

управлінням фізичного виховання і спорту Комітету фізичного 

виховання і спорту МОН України,  

регіональними спортивними федераціями, 

фізкультурно-спортивними товариствами. 

 

З метою всебічного висвітлення роботи відділення, пропаганди 

здорового способу життя, поширення ідей олімпізму вже в перший місяць 

своє роботи в жовтні 2014 року було створено офіційний сайт відділення та 

офіційні сторінки в мережі фейсбук і в ютуб. 

 

З метою розвитку фізичної культури і спорту та популяризації 

олімпійського руху в Кіровоградській області новий керівний склад 

відділення першочергово налагодив дієву співпрацю з профільними 

місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування. 

Вперше за останні роки, завдяки активізації співпраці з управлінням 

освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації, зростанню довіри 

місцевих органів влади до роботи обласного відділення НОК, прозорості та 

ефективності використання бюджетних коштів, з 2015 року відділення НОК 

отримує фінансову підтримку з обласного бюджету. 

За сприяння управління освіти, науки, молоді та спорту ОДА 2016 року 

виготовлено та надано в райони по 200 сертифікатів учасника Олімпійського 

дня та надано для підняття під час урочистих і спортивних заходів, 

проведення «Свята олімпійського прапора» 21 прапор НОК України. 

В тісній співпраці з управлінням освіти, науки, молоді та спорту 

обласної державної адміністрації вжито наступних заходів: 

з 2016 року відроджено традицію урочистого нагородження кращих 

спортсменів і тренерів області «Спортивна гордість Кіровоградщини»; 

з 2016 року запроваджено проведення щорічних обласних змагань серед 

дітей і юнацтва «Олімпіада Кіровоградщини»;  

2018 року вперше організовано спортивні змагання серед 

військовослужбовців, учасників АТО «Сила життя - Sport»  

у 2015 і 2017 роках проведено робочі зустрічі з керівниками обласних 

федерацій з олімпійських видів спорту. 

 



2 

 

На новий якісний рівень вийшла співпраця з обласним відділенням 

Олімпійської академії України. Завдяки плідній співпраці та активній 

роботі у звітному періоді вдалося реалізувати кілька важливих проектів. 

З нагоди Міжнародного Олімпійського дня 23.06.2017 р. на факультеті 

фізичного виховання ЦДПУ ім. В. Винниченка було урочисто відкрито 

перший в нашій області кабінет олімпійського та професійного спорту.  

В 2016 році в ЗОШ № 20 міста Кіровограда урочисто відкрито кімнату 

спортивно-патріотичного виховання дітей та молоді.  
 

З нагоди XXXI Літніх Олімпійських ігор 2016 року вперше на кафедрі 

іноземних мов факультету фізичного виховання ЦДПУ проведено конкурс 

«Знавець олімпійського спорту» на англійській мові. 
 

У рамках реалізації нового проекту НОК України #OlympicLab,                     

професор кафедри теорії та методики олімпійського і професійного спорту 

факультету фізичного виховання ЦДПУ, керівник обласного відділення 

Олімпійської академії України Сергій Воропай спільно з представниками 

відділення побував у навчальних закладах Кропивницького, Олександрії, 

Новомиргорода, в селах Миколаївка і Первозванівка Кіровоградського 

району, де розповів школярам про історію Олімпійського руху, олімпійські 

цінності, історію проведення Олімпійських ігор та їх філософію, а також 

ознайомив учнів з «Олімпійським сузір’ям Кіровоградщини». 
 

Надано новий імпульс реалізації в Кіровоградській області проекту 

Олімпійської академії України «Школи олімпійської освіти».  

До 2015 року в проекті брала участь лише одна школа – НВО № 26 

обласного центру. Протягом 2015 - 2017 років проведено відповідну роботу 

та долучено до мережі шкіл олімпійської освіти 8 загальноосвітніх 

навчальних закладів із Кропивницького, Олександрії, Помічної, Миколаївки. 

 

Завдяки активній роботі з меценатами, громадськими організаціями 

збільшено спонсорську фінансову допомогу відділенню.  

До співпраці з відділенням долучились 18 нових організацій. 

У 2015 - 2017 роках від спонсорів відділення отримало 17,0 тис. грн. 

19 атлетів регіону, які мають значні спортивні досягнення, отримали 

одноразові виплати від обласного відділення НОК за рахунок спонсорських 

коштів. 

 

 

Проведення спортивно-масових заходів 
 

Протягом 4 років (з 1 жовтня 2014 року по 27 вересня 2018 року)                  

за участі відділення проведено 218 заходів, у середньому майже 55 заходів на 

рік. Для порівняння – в 2014 році відділення долучилося до проведення лише 

23 заходів. 
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Заходи НОК України 
 

1. «Олімпійський день».  

У 2017 році в конкурсі НОК України на кращий звітний відеоролик про 

проведення Всеукраїнського олімпійського дня Кіровоградське відділення 

зайняло перше місце серед 26 відділень.  
 

2. «Свято олімпійського прапора». 

Проведено урочисту церемонію «Свято олімпійського прапора» з 

нагоди відкриття XXXI Літніх Олімпійських Ігор 2016 року. Олімпійці 

Кіровоградщини урочисто підняли Державний Прапор України і прапор 

Національного олімпійського комітету України. 

9 лютого 2018 року в м. Кропивницькому на критій льодовій ковзанці 

«Слайз» проведено «Свято олімпійського прапора» з нагоди відкриття XXIII 

зимових Олімпійських ігор в південнокорейському місті Пхьончхан. 
 

3. «#OlympicLab». (Олімпійська лабораторія). 

Проведено заходи в: НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. № 19 – ДНЗ «Лісова казка»               

(м. Олександрія), загальноосвітній школі с. Миколаївка Кіровоградського 

району, СЗОШ школа-інтернат (м. Новомиргород). 

4 квітня 2018 року в рамках святкування Всесвітнього дня спорту на 

велобазі міської КДЮСШ № 1 м. Кропивницького проведено модуль 

#OLympicLab – «Welbeing - Обирай спорт!». Майстер-клас для дітей провів 

заслужений майстер спорту України з велоспорту на треку, триразовий 

чемпіон світу, срібний призер ХХVІІ літніх Олімпійських ігор 2000 року в 

Сіднеї, член НОК України Олександр Симоненко. 

 

4. «Олімпійське лелеченя».  

Щороку проводилися районний та обласний етапи Всеукраїнського 

спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське лелеченя» - «Olympic 

move UA», переможці якого команди ЗНЗ № 26 (м. Кропивницький), 

«Мар’янівської ЗОШ Маловисківського району та НВК «Олександрійський 

колегіум» взяли участь у фіналі змагань в Києві.  
 

5. «Олімпійський урок». «Олімпійський тиждень». 

Спільно з управлінням освіти міської ради щороку проводяться 

олімпійські уроки в загальноосвітніх навчальних закладах, на які 

запрошуються відомі спортсмени Кіровоградщини. 

 

6. «Олімпійське літо» 

У рамках проведення Всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих заходів 

для дітей у літній період канікул та заходів в оздоровчих таборах 

«Олімпійське літо», завдяки співпраці з обласним центром фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх» представники відділення із 

подарунками завітали до дитячих оздоровчих таборів: «Чайка» (м. Гайворон), 

«Бригантина» (смт. Новоархангельськ), «Лісова пісня» (с. Оникієве 

Маловисківського району), «Жовтень» (с. Бірки Олександрівського району).  

http://gre4ka.info/sport
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Сприяли проведенню спортивних заходів у оздоровчому таборі для 

дітей з обмеженими фізичними можливостями «Джерельце надії».  

Спільно з педагогами зразкового колективу-студії хореографічного 

мистецтва «Аеліта» брали участь в організації для кіровоградських дітей 

спортивно-оздоровчого табору «Борисфен» у м. Києві та Міжнародного 

дитячого спортивно-англомовного табору «Скурас» в Греції. 

 

7. «Олімпійська книга». «Олімпійський куточок». 

Відділення передало для комплектування новостворених кабінетів та 

навчання учнів і студентів книги з історії Олімпійських ігор та Олімпійського 

спорту, часописи про кращих українських спортсменів і тренерів, іншу 

літературу на олімпійську тематику.  

Надано літературу для школи-інтернату (м. Новомиргород),                         

НВК № 19 (м. Олександрія), ЗОШ № 3 (м. Помічна). Також відділенням 

надавалася олімпійська література для загальноосвітніх навчальних закладів 

у яких проводилися «Олімпійські дні здоров'я», загалом 37 закладів. 

 

8. «DO like OLIMPIANS». (Роби як олімпійці). 

Проведено олімпійську розминку: з учнями ЗОШ № 20 (19.02.2016 р.); 

 з учасниками легкоатлетичного пробігу під час «Олімпійського дня» 

на площі перед міською радою (23.06.2016 р); 

 в парку «Ковалівський» з учасниками туристично-краєзнавчого 

фестивалю (провела учасниця ХХІХ літніх Олімпійських ігор Валентина 

Голенкова, 19.05.17); 

Майстер спорту України зі спортивної гімнастики, учасниця 

чемпіонату Європи Катерина Шумейко провела для всіх охочих майстер-клас 

з олімпійської розминки «Do like OLYMPIANS» на площі перед міською 

радою Кропивницького з нагоди Дня міста (16.09.17 та 15.09.18). 

 

ІІ. Нові власні та партнерські заходи відділення НОК. 
 

1. Реалізовано соціальний проект «Спортивна мапа міста», який став 

одним із перших в Україні. Презентація спортивної мапи відбулася 08 грудня 

2017 року. 

2. Започатковано проведення «Олімпійських днів здоров’я» в 

загальноосвітніх навчальних закладах обласного центру. Щороку 

проводилися близько 20 заходів. 

3. Започатковано проведення спортивно-розважальних заходів 

«Майбутні олімпійські зірочки» з дошкільнятами. 

4. Захід національно-патріотичного спрямування «Історично-спортивна 

Кіровоградщина», в рамках якого організовано екскурсію обласним центром 

для кращих школярів НВК № 19 з м. Олександрії (30.05.17). 

5. Спортивно-патріотичний захід «Ігри патріотів», який проводився із 

військовослужбовцями третього полку спецпризначення, студентами ЦНТУ і 

Кропивницького коледжу харчування та торгівлі, а також в м. Олександрія. 
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6. Спортивно-видовищний захід «Драйв Алюр», присвячений Дню 

фізичної культури і спорту України. 

7. Спортивно-патріотичний захід «Олімпійською стежкою» з дітьми 

сел. Нового. 

8. Спортивний квест «Олімпійські перегони. Пошук олімпійського 

скарбу» з учнями початкових класів гімназії ім. Т. Шевченка 

9. Гра-квест «Олімпійські канікули» для юних мешканців мікрорайонів 

обласного центру. 

10. Спортивний захід для викладачів фізичної культури та учнівської 

молоді «Вчитель + учень = олімпійський дует», який зібрав 12 команд із 

Кіровоградської, Дніпропетровської та Запорізької областей. 

 

Найяскравішою подією спортивного життя Кіровоградщини у 2015 

році став візит Президента НОК України Сергія Назаровича Бубки. 

5-6 липня 2017 року з робочим візитом в Кіровоградській області 

перебував віце-президент Національного олімпійського комітету України, 

перший заступник Міністра молоді та спорту України Ігор Гоцул. 

У рамках візиту відбулася зустріч Ігоря Євгенійовича з керівним 

активом і членами виконавчого комітету відділення НОК України в 

Кіровоградській області. Під час зустрічі було обговорено нагальні питання 

роботи відділення. Ігор Гоцул відзначив, що за останні два роки відбулися 

значні позитивні зміни в організації роботи обласного осередку НОК: зросла 

не лише кількість, але й якість проведених заходів, у відділення з’явилися 

власні цікаві ініціативи та проекти, які якісно вирізняють представників 

Кіровоградщини, створено власний сайт і забезпечується його якісне 

наповнення, ведеться активна робота в соцмережах. Зазначені чинники 

дозволили Кіровоградському відділенню суттєво покращити свої позиції у 

всеукраїнському рейтингу Національного олімпійського комітету України. 

 

У виборчому періоді 2010 – 2014 років Кіровоградське відділення НОК 

посідало 25 місце з 26 регіонів України.  

За підсумками роботи в 2015 – 2017 роках згідно рейтингу 

Національного олімпійського комітету України Кіровоградське відділення 

входить до числа 15 кращих відділень України. За підсумками роботи               

в 2017 році Відділення займало 14 місце. 


